





U.T.A. — JIUL 1=0 (0=0)

Numai valorificarea integrală a potențialului echipei va determina ieșirea din impasul momentan

Privită prin prisma ultimelor rezultate, a pozițiilor în clasament a celor două combatante, partida de la Arad suscita nu numai un interes deosebit, dar, dintr-un unghi anume, i se instalează pe „frunte” nimbul implacabilului deciziv, ca și când de rezultatul acestei înfățișări ar fi depins exclusiv soarta celor două divizionare în eșalonul principal al fotbalului nostru. Impresia (pentru că n-o putem numi altfel) ni s-a părut, de la început, oarecum deplasată. Să nu uităm că acest campionat e abia la început și că va fi lung, deosebit de lung. De unde, atunci, izvorăște fel de fel de previziuni sumbre, lamentări și o spaimă de retrogradare care, în nici un caz, nu are ce căuta în preajma unei echipe divizionare, îndiferent de jocul pe care-l prestează momentan, având la început de întrecere? Avem convingerea că această stare de spirit provine din cercul larg al suporterilor Jiului, al celor care văd îngrușate perspectivele și consideră că o cale de redresare e foarte greu de găsit, înnoșind prin diverse canale și grupului fotbalistilor de la Jiul o psihoză nefavorabilă. Normal, aceștia nu sînt de acord și nu pot, practic, s-o accepte, pentru că toți, în unanimitate, au încă încrederea în posibilitățile de care dispun (etalate sau nu) în pofida rezultatelor acestor prime cinci meciuri de campionat. Jiul, în această săptămână, premergătoare unui meci cu adevărat de... cultură, are nevoie de simțul moral bun, pentru ca tot ce o înconjoară, întreaga masă a suporterilor să a-dere la convingerile sale în caracterul accidental al acestor înfrîngeri incomplete. Valoarea componenților echipei Jiul nu e cea care se poate deduce din rezultatele înregistrate.

5 minute după meci

...Constatarea totală în tabăra Jiului. Încă un meci pierdut, pe linia de sosire. Nu zîmbesc nimeni, reprezentările se fac în surdă, se caută vinovatul, ca și când acesta ar exista, de unul singur... Arădianii se bucură. Au și de ce. Au cîștigat un meci — datorită unei regretabile erori — pe care nu sperau să-l mai cîștige. Încrederea s-a întors în vorbă. Jucătorii Jiului nu manifestă — și e firesc — o dizolvitură verbală deosebită. De altfel, nici gazdele. Două puncte „chinuite” nu-i prea satisfac. Și totuși...

● Trandafion (U.T.A.): „Nu credeam c-o să mai dăm gol. Ce bine însă că acesta a căzut. Întîmplător, dar... punctele contează.”

● Dodu (Jiul): „Ca la Ploiești! Acolo am jucat în să mult mai bine. Nu poți să rezisti la nesfîrșit. Dacă înaintarea nu dă măcar un gol, nu ai cum să produci o surpriză în deplasare...”

● Mulțescu (Jiul): „Dacă știam că se va întîmpla așa, nu ieșeam din teren. Am jucat aproape toată prima repriză cu dureri groaznice în picioare. O criză de sciatică. După părerea mea, de parte de a face imputații cuiva, dar dacă Bala (Roznai — n.n.) nu rata și dacă Urmeș și-ar fi găsit în teren locul oriunde altundeva și nu în proajma porții lui Ion Gabriel, nu plecam înfrînti de la Arad.”

● Popovici (U.T.A.): „Ha, ha, ha! Principiul e că am cîștigat. Nu contează cum. Dacă Roznai dădea golul, nu mai ieșeam însă noi biruitorii!”

● Naidin (Jiul): „Lui Roznai nu i se cerea decât un sprint foarte scurt și... spîi. Era gol și meciul era al nostru.”

● Sever Drăguțici (arbitrul întîlnirii): „Meci echilibrat în prima repriză, la discreția gazdelor după ieșirea din joc a lui Mulțescu. Mi-a plăcut Nițu de la Jiul și Georgescu și parțial Munteanu de la U.T.A. Jiul nu merita să piardă. Cred că nu au de ce să se plîngă cei de la Jiul de arbitru...”

● Coloman Braun-Bogdan (observator federal): „Nu merita nici una dintre echipe să eștige. Joc mediu, ca tehnicitate. Jiul a dorit foarte mult să facă o figură frumoasă, a reușit numai în parte. Când nu te aștepti vine surpriza. Jucătorii Jiului au avut o idee...

Fotbal divizia A

Rezultate tehnice

Table with 3 columns: Team, Score, and Goals. Rows include STEAUA - RAPID (3-2), DINAMO - SPORTUL STUDENȚESC (0-3), F.C. ARGES - A.S.A. (4-2), etc.

Clasamentul

Table with 5 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts. Rows include 1. Universitatea Craiova (5, 4, 1, 0, 7-1, 9), 2. C.S.M. Reșița (5, 2, 3, 0, 14-7, 7), etc.

Etapa viitoare

U" Craiova — Sportul studentesc; C.S.M. Reșița — F.C. Constanța; CFR Cluj — Rapid; Poli Timișoara — U" Cluj; Jiul — F.C. Argeș; Steaua — Poli Iași; A.S.A. Tg. Mureș — S.C. Bacău; Dinamo — Steagul roșu; Petrolul — U.T.A.



La „încălzire”, Roznai sprinta cu deosebită degajare, în teren apoi s-a dovedit mult mai lent...

Pe „coridorul de tranzit” spre prima echipă a Jiului, perspective deloc roze!

„Voința” popicarilor

Arena de popice „Jiul” din Petrița a găzduit una din etapele de zonă ale „Voința”, cu care prilej s-au întrecut cei mai buni jucători din cadrul cooperației din județele Hunedoara și Alba. Reprezentanții județului Hunedoara a fost alcătuit din sportivii asociației Voința Petrosani, care a prezentat un număr de 5 jucători și respectiv unul de la asociația sportivă din Hateg.

TELEX

NEW YORK 3 (Agerpres). — Campionatele internaționale de tenis ale S.U.A., care se desfășoară pe terenurile de la Forest Hills, continuă sub semnul marilor surprize și al caniculei. În cea de-a 5-a zi (cînd s-au înregistrat 34 de grade la umbră), tînarul jucător suedez Bjorn Borg l-a învins cu 6-7, 6-4, 6-4, 6-4 pe americanul Arthur Ashe, cel mai favorizat al turneului, în meciul...

Meciul echipelor de tineret rezervă dintre U.T.A. și Jiul a fost cîștigat net de gazde. Scor final 3-0. Partida a fost destul de viu disputată, cu angajament fizico-tactic precumpănitor de partea gazdelor. „Cadeții” Jiului continuă să se comporte nesatisfăcător; adevăratele rezerve ale primei formații nu dau nici pe de parte randamentul scontat (cu excepția lui Tonca). Două dintre cele trei goluri au fost „rodul” clar al unor defecțiuni în angrenajul defensiv al echipei (la golul al doilea, Luca, este driblat inadmisibil de ușor în careu, iar ultimul gol poate fi imputat portarului Lupul, care nu a schițat nici măcar un gest, la o centrare inofensivă, reluată cu capul, de aproape, în plasa de Petros). Într-un cuvînt, echipa nu „merge” în

conformitate cu valoarea componenților ei, pentru că aceștia, în marea lor majoritate, vădese o... lenevie exagerată în teren și o neatenție de-a dreptul dezarmantă în fazele de poartă, care, firește, oricînd și oriunde pot să se soldeze cu goluri. Două mari situații de înscorie (la scorul de 2-0) sînt irrosite de Tudor — de altfel și creator al acestora, însă nesușinit de nimeni... O singură întrebare planează deasupra comportării acestei echipe: are ca menire să se soldeze ca o formație încheșată, de sine stătătoare, sau doar să mențină în formă pe eventualii viitori titulari ai primei echipe? Răspunsul e clar și unic: oricînd bunăvoință ar avea un antrenor, nu poate desprinde dintr-un conglomerat de mediocrități, care nu arată ce

de ani) l-a eliminat cu 6-1, 6-4, 7-6 pe spaniul Manuel Orantes, în primele patru tururi, din cei 16 capi de serie, au fost eliminați 7. Alte rezultate ale probei de simplu bărbați: Kodes (Cehoslovacia) — El Shafie (Republica Arabă Egipt) 6-3, 7-5, 7-6; Smith (S.U.A.) — Tanner (S.U.A.) 6-7, 7-6, 6-4, 6-3; Gorman (S.U.A.) — Cox (Anglia) 3-6, 7-5, 6-4, 6-4; O. Parun (Noua Zeelandă) — Simpson (Noua Zeelandă) 3-6, 6-3, 7-6, 6-1; Pilici (Iugoslavia) — Dent (Australia) 4-6, 6-3, 6-3, 6-1; Alexander (Australia) — Dreydote (R.S.A.)

„Cupa României” la fotbal Dacia Deva — Știința Petroșani 1-4 Duminică după-amiază, stadionul „Cetate” din municipiul Deva a găzduit întrecerea fotbalistică în cadrul competiției „Cupa R.S.R.” la fotbal dintre echipele Dacia din localitate și divizionara C, Știința Petroșani. La capătul unei vii dispute, victoria a revenit net studenților cu scorul final de 4-1. Chiar din primele minute, oaspeții nu se intimidă de jureșul gazdelor și răspund adversarilor prin contraatacuri periculoase și bine „țesute” de către Panici și Gulea. La un contraatac dintre acestea, Gulea scapă cu mingea în fața porții adverse și „fînd înconjurat de apărători pasează frumos lui David care înscrie în min. 7. Cinci minute mai târziu Gulea l-a ac-

natelor europene de canotaj academic, desfășurate la Moscova, corespondenții agențiilor internaționale de presă, subliniază succesul remarcabil al vislașilor români Ilie Oanță și Dumitru Grumezescu, învingători în proba de schif 2 fără cârmaci. Echipajul român, re-latează trimisul agenției Francez Presse, a întrecut puternicele echipe ale Noii Zeelande, R. F. Germania și R. D. Germane, acesta din urmă deținător al titlului olimpic. Români, clasăți anul acesta pe locul doi la Regata



Au fost desemnați campioni municipiului Petroșani

Simbătă seara, pe ringul instalat în sala Palatului culturii din Lupeni, a avut loc întîlnirea de box dintre Minerul Lupeni și Jiul Petrița, în joc fiind titlurile de campioni ai municipiului Petroșani. Așteptată cu viu interes, întîlnirea dintre cele două formații nu s-a ridicat la nivelul așteptărilor datorită faptului că încă o dată a reieșit în evidență dezinteresul care persistă în municipiul nostru privind practicarea sportului cu mînuși. Jiul Petrița nu a putut prezenta decît un număr de 5 boxeri, doar precauția gazdelor de a lua măsuri de dispunere a unor partide amicale salvînd în parte acest campionat. O frumoasă impresie a lăsat înscrisul boxer de la Lupeni Marcel Șurbaru, care a făcut o adevărată demonstrație de scriam pugilistică

Handbal Un redebit sub bune auspicii al handbaliștilor de la Știința

Îată că, din nou, handbalul masculin divizionar se află în centrul atenției iubitorilor acestui sport. Echipa Știința Petroșani, evoluînd duminică pe teren propriu, în compania jucătorilor de la Gloria Arad, a reușit să obțină o victorie binemeritată, redebitînd astfel în această etapă inaugurată la campionatul diviziei B, sub cele mai bune auspicii. Elevii antrenanți de prof. Vasile Mărgulescu au făcut dovada faptului că atunci cînd există multă ambiție, o dorință ardentă de a învinge un adversar tenace, se pot face multe. Adică, într-o replică de joc de o manieră spectaculoasă se poate obține chiar și o victorie. Am putut urmări faze de autentic spectacol, create de jucătorii echipei gazdă, acțiuni de contraatac fulgerătoare finalizate prin goluri spectaculoase.

Începutul partidei aparține oaspeților care prin atacuri desălușite surprind apărarea studenților, reușind să înscrie două goluri. Dar după depășirea acelor momente de trac, sezizabil de regulă la mai toate formațiile care au activat într-un campionat inferior, atunci cînd evoluează într-o competiție de nivel superior și încă în compania unui adversar redutabil — băieții lui „Și-că” Mărgulescu reușesc să echilibreze jocul, iar de la scorul de 5-5 se detașează în continuare, ca pînă la sfîrșitul



Încă o fentă cu boltă care a derutat categoric portarul echipei adverse, spre satisfacția pu-blicului spectator. Majorarea scorului — o altă satisfacție.

La plecarea rugbiștilor Științei în Franța

„Vom face totul spre a duce faima sportului acestor meileaguri cit mai departe...”

Simbătă, după amiază, au plecat într-un turneu în Franța rugbiștii de la Știința Petroșani, la invitația echipei Racing club Vicky, Turneu, aprobat de federația de specialitate în semn de recunoaștere a meritelor „cincisprezeceului” studentesc, care caracter de pregătire a viitorului sezon competițional, urmînd totodată creșterea prestigiului rugbiului românesc în lumea internațională a sportului. La plecare, am schimbat câteva cuvinte cu prof. univ. Aurel Suciu, președintele secției de rugbi a C.S.U. Știința Petroșani.



Ing. MIRCEA ORTELECAN, unul dintre principalii factori ai victoriilor „Științei”.

cu echipa locală din prima divizie, în 6 septembrie la Linoges, cu o foarte prestigioasă adversar, cunoscut pe toate meridianele rugbiului, iar în 8 septembrie rugbiștii noștri vor întîlni Racing club Vicky, organizatoarea turneului... — Cum a fost pregătită echipa pentru acest turneu? — Cu deosebită atenție. Au fost experimentate câteva noi scheme tactice, în conformitate cu caracteristicile jocului francezilor. În ultima partidă de verificare, la Sibiu, echipa a dat totală satisfacție, practicînd un joc dezvoltat, modern... — Să sperăm că vor reuși să contracareze „armele” ofensive galice, aducînd din Franța nu numai o sudură necesară înainte de campionat dar și... rezultate! — Firește! Echipa e hotărîtă să se comporte peste limitele onorabilului. Deplasăm, de altfel, întregul nostru echipaj în Franța Constantin care momentan se află cu „națională” în Argentina. — Apropo de lot, cine va face deplasarea? — Notați: Viorel Radu, Mircea Ortelecan, Dan Talpă, Ion Mureș, Eugen Stefan, Ion Tuțeanu, Ion Lomnîț, Adrian Vesteameanu, Mircea Rădulescu, Emil Noagu, Valeriu Fălcușeanu, Niazil Abrubla, Octav Stoica, Constantin Stănculescu, Marian Burghelca, Nicolae Martin, Marian Domnișan și Ion Dîjmărescu. — Cînd se va întoarce echipa din Franța? — Prin 12 septembrie. Ne așteptăm o partidă dificilă cu „U” Timișoara. — Ce transmitemiți din partea echipei înflăcărilor ei suporterii din Valea Jiului? — Că rugbiștii de la Știința Petroșani alcătuiesc în teamă, în care se poate avea încredere și care va face totul spre a duce faima sportului acestor meileaguri ortunde și oriînd va juca peste hotare! Dan RAREȘ

TELEX

MOSCOW 3 (Agerpres). — În cel de-al doilea



NE SCRIU CORESPONDENȚII

De la subredacția Vulcan a ziarului „Steagul roșu”

Fruntașii noștri

Recent adunarea generală a oamenilor muncii a aprobat evidențiat în întrecerea socialistă pe semestrul I a.c. din cadrul uzinei electrice Paroșeni...

cerea socialistă în rindurile angajaților de la uzina Paroșeni a cunoscut un avânt deosebit și deși criteriile fixate de U.G.S.R. sînt foarte exigente...

vrstele, curate și călătore expuse aici... Am intrat... Spre satisfacția mea am aflat lucruri care bucură pe părinți și copii...

în orașul nostru a unui număr mare de copii și tineri, a devenit necesară și la noi o sală de sport. Această necesitate a determinat Comitetul executiv al Consiliului popular al orașului Vulcan...

Nicolae TUDORA, electrician

O bună aprovizionare cu articole școlare

Un alt harnic colectiv, este cel de la atelierul Vulcan. Printre fruntașii de aici au fost confirmați electricianul Andrei Stroz, șeful de tură exploatare Sigismund Zsral...

Mașini vitrinele magazinului de confecții și încălțăminte pentru copii nr. 120 din Vulcan m-au atras ca un magnet... Nu numai pentru că erau frumos aranjate, dar, mai ales, uniformele pentru toate

Sală de sport În condițiile creșterii numărului populației și existenței

Optică ciudată

La magazinul nr. 119 din Vulcan al I.C.L.S. produse industriale, pe ușă scria: „Inchis pentru zugrăvit”. Alături, pe geam, e lipit un afiș mare: „Tirgul de vară. Reduceri de prețuri de 25 la sută. Ciudată optică! Într-o perioadă cînd s-au făcut reduceri de prețuri, în plin tirg de vară, conducerea I.C.L.S. produse industriale a programat închiderea magazinului respectiv pentru reparații și zugrăvire. Dar, să acceptăm că a fost obligată de anumite împrejurări. Atunci de ce a mai pus afișul mare și frumos — „Tirgul de vară”? Tudor MUCUȚĂ, lăcătuș



Centrul orașului Uricani... În prim-plan, Casa de cultură.

Foto: B. MIHAI

Bilanțul extracției de cărbune

(Urmare din pag. 1)

evidențiază mina Vulcan, cu un plus de peste 1.000 de tone, precum și minele Petrița, Dîlja, Aninoasa și Uricani. Dar, dacă rezultatele economice ale exploatareii amănunțite sînt bune — și deosebite, în cazul minei Lupeni, prin revizuirea tehnicii și organizarea de lucru, Petrița și Dîlja prin constanța îndeplinirii planului, luna de luna — nu același lucru se poate afirma despre celelalte unități. La Paroșeni și la Lonea s-au ivit greutăți care puteau fi prevenite, probleme de natură tehnică și organizatorică ce intrau în sfera de competență a conducătorilor celor două unități. Rămînerile în urmă înregistrate la cele două mine sînt, practic, fără justificări obiective. Printre activități mai susținute, prim-tirg de vară, conducerea I.C.L.S. produse industriale a programat închiderea magazinului respectiv pentru reparații și zugrăvire. Dar, să acceptăm că a fost obligată de anumite împrejurări. Atunci de ce a mai pus afișul mare și frumos — „Tirgul de vară”? Tudor MUCUȚĂ, lăcătuș

Urmă a rămînerilor în urmă a multor exploatare, sectoare și brigăzi de producție se găsește în nivelul scăzut al disciplinei muncii. Dacă pe de o parte există zeci, sute, mii de mineri care și îndeplinesc atribuțiile de serviciu, așa cum spuneam, la o înaltă cotă a răspunderii profesionale, mai există încă, pe de altă parte, și o mîna de salariați indisciplinați ale căror abateri sub diferite forme (absențe nemotivate de la serviciu, nerespectarea dispozițiilor tehnice etc.) trebuie tratate cu toată exigența, pentru a fi eliminați, pentru a nu mai stînjească bunul mers al activității depuse de majoritatea salariaților. Este imperios necesară întărirea combativității în cadrul organelor și organizațiilor de partid, cultivarea pe scară largă a atitudinii de nelăcomie față de abateri de orice natură. Din nou avem prilejul să evidențiem, în acest sens, mina Lupeni: comitetul de partid al minei a tratat cu toată răspunderea disciplina în producție ca o lată inseparabilă a muncii politice a organelor și organizațiilor de partid, și a adoptat, acolo unde a fost cazul, măsuri corespunzătoare care să conducă la întărirea disciplinei. Exemplul mobilizator, de dăruire în muncă că l-au dat însăși comunistii care, în frunte cu membrii comitetului de partid al minei, s-au aflat în luna august

acolo unde era mai greu, unde stările de lucruri cereau prezența și intervenția lor activă, responsabilă. Și, rezultatele nu au întîrziat să apară. Munca politică rodnică, desfășurată în sectoarele și brigăzile minei Lupeni este relectată, în primul rînd prin întărirea disciplinei, și, implicit, prin îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan ale lunii august. În luna în care am pășit se cere o largă mobilizare a potențialului formațiilor de lucru, o valorificare deplină a dotării de lucru dispun sectoarele, o folosire chibzuită a timpului de lucru și efectivelor de salariați. Nici un minut irosit, nici un salariat care să nu și îndeplinească norma de plan, nici un utilaj nefolosit la capacitatea maximă, nici o avarie sau defecțiune — acestea trebuie să fie cuvintele de ordine care să străbată ca un fir roșu activitatea fiecărui sector, a fiecărei brigăzi de producție, a fiecărui compartiment, serviciu funcțional, astfel încît activității de extracție să i se imprime ritmul corespunzător, sarcinile de plan să fie îndeplinite, și chiar depășite, de toate formațiile de lucru, pentru a raporta la sfîrșitul lunii recuperarea totală a restanțelor pe întregul bazin carbonifer. Acest desiderat stă pe deplin în puterea minerilor, inginerilor și tehnicienilor exploatareii noastre.

(Urmare din pag. 1)

parte componentă, pe care mi-o reprezentăm destul de vag înaintea... Unii dintre studenți cu efectuat practica în cadrul serviciului „topografie” al minei, unde au făcut dese intrări în subteran împreună cu topograful sectorului La ieșirea din mină, se întîlnesc cu toții în rampa putului și, animați de curiozitate, își a-

Epilog al vacanței studențești

desau întrebarea invariabilă: „pe unde ai fost azi?” — întrebare care găsea întotdeauna răspunsuri ilerite, ogîndind varietatea situațiilor și lucrurilor cu care studenții luaseră contact. „Azi am dat o direcție la un suitor”, am făcut un nivelment la orizontul XVI, „am ajutat la fixarea punctului de atac al unei noi galerii”, erau doar cîteva preocupări care reflectă procesul complicat prin care studenții îmbinau cunoștințele teoretice cu cele practice oierite de munca productivă. Pe aceiași ton, discuțiile continuă, pe coridoarele Institutului, care încep, încep să fie dominate din nou de atmosfera specifică a zilelor de studiu, încearcă. Pentru toți studenții „vacanța” a fost densă în evenimente, practica le-a consolidat cunoștințele acumulate treptat în anii de studii, taberele studențești, excursiile, lecturile le-au oferit prilejul de a veni în mijlocul naturii și de a-și completa cunoștințele de cultură generală. Acum însă data de 17 septembrie, reprezentînd momentul începerii noului an universitar, este tot mai apropiată. Studenții topografi se gîndesc încă de pe acum la evenimentele de o importanță deosebită care le stau în față: examenul de stat și repartizarea în producție. Integrarea lor în activitatea productivă este tot mai apropiată, și fără îndoială că în momentul cînd acest eveniment se va produce, mulți dintre actualii studenți își vor aminti de zilele pline de învățămînte ale practicii și vacanței din vara anului 1973.

Ilustrate pe adresa..

Dacă nu gospodărim chibzuit noi, cei de la mină, și lăsam deschise „robinețele” risipei, creăm prin acest un „terem” prielnic ca alții să se intrupe din materialele minei. Priviți fotografia de mai jos. Ea reprezintă doar o porțiune infimă, un fragment din „peisajul” haldei minei Dîlja. Sute de bolțari din beton, foarte mulți fără nici o urmă că ar fi

suportat greutatea muntelui în vreo lucrare minieră, au fost adunați în grămezi la marginea haldei de către diverși „stringători” și-și așteaptă rîndul nu ca să fie readuși la mină, ci duși în gospodăriile unor locuitori ai Dîljei ori... cine mai știe unde.

nr. 73 de la Dîlja aflate în administrația E.G.L. O parte din țigla și cărpiiuri clădirii nr. 70 au dispărut deja, luînd drumul ogrăzilor altor stringători. Fiește că nu poate fi altmurlu dacă cei de la E.G.L. nu-și bat capul cu găsirea unei forme de valorificare în interesul întreprinderii... Cît privește cealaltă clădire, nr. 73, ai cărei pe-

reți s-au crăpat datorită lăsarii pămîntului în golul creat de stratele de cărbune exploatare, aceasta este, de asemenea, sortită degradării și dispariției lente. Grămada de cărămidă din fotografia noastră reprezintă doar un început.



Pe urmele semnalelor critice ale ziarului

Ce eficiență au, totuși, sancțiunile?

Ca urmare a publicării în ziarul „Steagul roșu” nr. 7373 din 18 iulie a.c. a articolului „Cu... mustrări și avertismente ușurele nu pot fi preîntîmpinate abaterile” am primit următorul răspuns din partea I.C.L.S. pentru alimentația Centrală: „Vă informăm că la gradarea sancțiunilor aplicate s-a ținut seama de prevederile legale și de faptul că sancțiunile au menirea, în primul rînd, de a educa. Considerăm că măsurile întreprinse în această perioadă de a se asigura un control sistematic și permanent asupra modului cum se desfășoară activitatea lucră-

torilor noștri vor duce la îmbunătățirea muncii, la respectarea normelor de disciplină impuse de comerțul socialist”. Totuși, sancțiunile date, au dus ele, la educarea lucrătorilor, la eliminarea neajunsurilor? Din ele s-a învățat ceva? Faptul că ori de cite ori trecem pragul unităților de alimentație publică întîlnim aceleași deficiențe, ne face să ne îndoiim de eficiența influenței educative a sancțiunilor aplicate pînă acum.

urma apariției în ziarul „Steagul roșu” nr. 7340 din 9 iunie a articolului „Pentru ordine, curățenie, sănătate!” Iată pe scurt cîteva măsuri luate: „Între-adevăr, la blocurile D pe bulevardul Victoriei există lăcăt și chel, (de la camerele de colectare a gunoului menajer — n.n.) dar nu se folosesc. Au fost sancționați acei care n-au respectat aceste indicații. Referitor la graficul de ridicare a gunoului menajer, observația e justă: graficul există, dar nu e respectat întocmă. S-au luat măsuri pentru ca în viitor să fie respectat. În ce privește modul de folosire a recipientilor din punctele gospodărești, vom lua măsuri împotriva acelor locatari care nu vor să respecte aceste reguli de ordine și bună conviețuire”.

S-au luat măsurile...

Consiliul popular al orașului Vulcan a informat redacția despre măsurile întreprinse în

Cititorii Sesizează — INTERVENIM!

Principalul e că banii... curg!

(Urmare din pag. 1) fade, de circumstanță, enunțate doar așa, ca să fie... Doar așa formal, cum de altfel sînt afișate și prețurile sub sticlele de băuturi de pe raft (sub vom Jamaica serie „Ver-mut roșu”). O serie întregă de sticle cu băuturi nu aveau prețul afișat (vin de Turnu Severin, „Păltiniș”, tuică selecționată), altele, cele de sus (tuică „Mureșana”) își pierduseră demult culoarea, zăclind pasiv sub un strat gros de

praf negru. În local, lipsa curățeniei e... la ea acasă. Aspect de „tăvănă”. Clienții sînt nemulțumiți. Personalul localului, responsabil, însă nu! Nu contează ce zice oam-nii, principatul e că... bani curg. În defavoarea celor celi scot din buzunare spre a fi servii prompt, exemplar, și nu cu lipsă la gramaj... De ce, oare, acestui bufet pe ton sugubăit i se mai zice și „Prăbușirea”? Cine ne poate spune?

Purice, după cele constatate de noi la bufetul expres aparținînd localului. Și pe buni dreptate avem motiv să se ne căjească: barmana Maria Preada — care, fiindcă veni vorba, nu are nici decizie de încadrare în postul pe care-l exercită doar din acea zi, cu atîta zel, în detrimentul consumatorilor — a turnat direct din sticlă în două pahare de 200 ml o cantitate de vin cu o lipsă exagerată de mare, de 30, respectiv de 43 de ml în timp ce alături, pe teighea, paharele gradate erau uscate de atîta timp de cînd nu au fost utilizate. Dacă ne mai gîndim și la faptul că doar cu cîteva luni în urmă predecesorele Mariei Preada în drămuirea băuturilor după teighea au fost schimbate din funcție tot pentru asemenea fapte... Oare unde-i eficiența măsurilor luate de conducerea întreprinderii în urma acestor fapte?

„Glazura” nu acoperă necinstea

La unitatea nr. 18 „Straja” din Vulcan (responsabil Cristian Gronsch), la două pahare de 100 grame de coniac „Tomis”, barmana Cornelia Scribu, și-a permis să „cu-pească” la măsură 8 și respectiv 7 grame, cu toate că paharele cu coniac au fost „glazurate” pe margini cu zahăr, așa cum se obișnuiește la „case” mari. Cine știe, poate că — vorba unui micalit aflat în local — a făcut-o „la derută”. În momentul cînd i s-a cerut să prezinte registrul în care se trec sumele de bani declarate de personalul localu-

lui înaintea începerii serviciului, responsabil de unitate a adus un registru aflat într-o stare jalnică, cu filele rupte, și fără nici măcar o cît de mică cantitate înregistrată. Acest fapt — neînregistrarea sumelor — poate da naștere la anumite bănueli și chiar la o legitimă întrebare: cînd pleacă acasă, nu au nimic de declarat”? Procedînd așa cum s-a văzut, barmana C. Scribu s-ar părea că știe ea ce știe, atunci cînd dimineața nu are nimic, nimic de declarat... pentru a fi consemnat negru pe alb.

„Așa mi-a zis șeful!”

Cramă „Odobești”. Responsabilul, Ristea Uzonovici, nu e în local. Barmana, Maria Ceuță, e consternată și nu îndrăznește să mai scoată un evînt. Dintr-un pahar de 200 ml în „Dealurile Bujorului” lipsește nu mai puțin de 30 grame. Vin de 18,25 lei butelia, pentru două pahare percepiți suma de 10... Așa, la voia întîmplării, pentru că „asa mi-a zis șeful!”. În crămă, nici un ospătar. Barmana face totul pentru că nici bufetul „cald” nu e solicitat — clientele, puțină cită era (deși „vina” lipsește la gramaj barmana o găsește în „aglomerarea” 11), rezumîndu-se în

a se învîrti în jurul acestui „factotum” care se numește barmană și care la rîndul ei știe să se... învîrtească! Ce s-a mai modificat în local, de la ultima noastră vizită pe aici? Nimic. Chiftelele stăteau alături de cutie cu bani, pe rafturi (sînt vîrte urgent în frigider în timpul investigației), femela de serviciu șterge dumsucăta mîscîndu-se printre... picioarele clienților. Doar persoane în stare deplorabilă de ebrietate (peisaj permanent aici) mai lipseau momentan (ora era destul de matinală) pentru ca ambianța în local să fie aceeași, cum o știm dintotdeauna!

ÎN CONCLUZIE...

În concluzie, oamenii ou dreptate. În pofda vizitelor noastre (într-o perioadă destul de scurtă), la tot felul de controale de specialitate, mai mari sau mai mici, în multe unități ale alimentației publice din Valea Jînelui aspecte ca cele inserate mai sus, sîntul siguri că pot fi întîlnite ori cînd și oriunde cîntea și corectitudinea continuă să rămîna atribuite... uitate. Uitate demult. Prinse în mreaja amneziei totale. Grija pentru client, pentru acest „oaspete” în afara căruia însăși menirea alimentației publice — iar risipi în neant, nu este o preocupare, o obligație comună valabilă în toate unitățile noastre de alimentație publică. Nu toți lucrătorii din acest important sector social-economic își îndeplinesc cu conștiincțiozitate sarcinile care le revin. Este cazul — și mai afirmăm încă odată acest lucru, deși am făcut-o de atîtea ori — să se înțeleagă, odată pentru totdeauna, că de munca (împreșubitu sau superficială), de

atitudinea (indiferentă sau atentă) de tonul și ființa tuturor lucrătorilor din I.C.L.S.A.P., de felul cum se prezintă și este întretinută unitatea respectivă, depind buna sau proasta părere a clientului, dorința acestuia de a lăuda sau critica activitatea colectivului, intenția de a vizita mai des sau mai rar unitatea respectivă. Acestea, numai și numai acestea, sînt CONSIDERENȚELE CARE-I ASIGURĂ PRESTIGIUL. Un prestigiu care, în cazurile enunțate mai sus, se clătina, și se clătina rău de tot. Amenzile aplicate de miliție, considerăm, trebuie să fie urmate și de alte măsuri administrative (și educative) din partea conducerei întreprinderii. Pentru că, toate ca toate, dar LIPSURILE STRIGATOARE LA CER DE LA GRAMAJ, CER INTERVENȚII FERME. Le așteptăm!

V. TEODORESCU, I. TĂBREA

MINERI! RESPECTATI NORMELE DE TEHNICA SECURITATII IN SUBTERAN PERICOL NU CIRCULATI PE VAGONETE! CIRCULATI NUMAI CU CARUCIORUL DE SERVICIU

„Doar le-am spus de atîtea ori că...”

— Dacă nu i-as fi spus să măsoare cu paharul gradat mai înțelegem și eu, dar așa...

Uite așa se amăra, de unul singur, responsabilul unității „Păltiniș” din Uricani, Ion



VIZITA TOVARAȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ȚĂRI DIN AMERICA LATINĂ Conferința de presă a tovarășului Nicolae Ceaușescu

În cursul vizitei pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o intră în Cuba, numeroși ziaristi cubanezi și corespondenți ai presei străine, acreditați la Havana, și-au exprimat dorința...

În care s-a desfășurat vizita, de convorbiri, de rezultatele vizitei și discuțiilor. Credem că toate acestea vor deschide noi perspective colaborării viitoare...

Am dori să cunoaștem participarea României în cadrul C.A.E.R. și ce influență are colaborarea din cadrul C.A.E.R. asupra economiei românești...

Am dori să știu dacă programul vizitei în Costa Rica s-a modificat sau se menține?

Tovarășul Nicolae Ceaușescu: Începând de mine dimineața, de la ora 10,00 ora locală din Costa Rica, ne vom afla în această țară.

Am dori să vă aflăm părerea, acum, înainte de citirea minută de publicarea comunicatului comun, despre rezultatele concrete ale convorbirilor pe care le-ați avut cu tovarășul Fidel Castro și ceilalți conducători ai Republicii Cuba...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu: În comunicatul comun se va putea vedea că cele două delegații au dat o înaltă apreciere rezultatelor de până acum ale colaborării noastre...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

MESAJUL adresat de președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, participanților la cea de-a V-a Conferință a Asociației Scriitorilor Afro-Asiatici Alma Ata

Reuniunea Consiliului ministerial al țărilor nealiniate

Plecarea din Havana

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Sosirea la San Jose

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Vizită protocolară

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Vizitarea unor instituții de știință, artă și cultură din Havana

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

Am dori să vă spunem că înțelegem foarte bine și apreciem foarte mult ceea ce ați făcut pentru dezvoltarea activă a fiecărei economii socialiste...

MEMENTO TV and Radio listings for September 4, 1971, including programs like 'Filme', 'Radio', and 'Memento'.